

青洋花苑=渣土车乐园?

原来,渣土车主租住该小区;城管已牵头另辟地段停车

【后续报道】《7岁自闭症女童离奇走失》

警方通报： 小慧慧系溺水身亡

10月17日,患自闭症的7岁女孩小慧慧从常州天爱儿童康复中心走失。20日早晨,孩子的尸体在西仓桥下的运河里被发现。昨天,警方通报了鉴定结果。经法医检验,孩子系溺水死亡。

据常州水上公安分局西部门水上派出所民警表示,由于这名女孩是天爱学校失踪的自闭症女孩,失踪四天后在运河中被发现,而且女孩全身赤裸,警方对女孩的死因也有多种怀疑,因此在孩子的尸体打捞上来后,当天就组织精干法医对孩子进行检验。从目前掌握的情况看,已排除刑事案件的可能。而孩子身上并没有任何外伤,更没有遭到性侵犯。

据警方介绍,事发后在周边并没有找到孩子的任何衣物。至于孩子为何会赤裸着,警方表示,因为运河水情复杂,衣服可能被流水冲走,也可能被水中物体刮住脱落,还有可能就是受到驳岸的刮蹭,致衣服破损而被水流带离。昨天,警方已将检验结果通知家属,如果家属有不同意见,还可以申请重新检验。

目前,学校和家属双方正在协商处理后事。 葛小林

“位于戚墅堰区潞城的青洋花苑,现在俨然成了‘渣土车的乐园’。尘土飞扬让附近居民不能开窗,雨天原本宽敞平整的柏油路也变成了泥泞地,居民出行很受罪。”近日,有网友发帖并给快报打来投诉电话,称青洋花苑有不少渣土车停放。昨天,记者从戚墅堰区城管了解到,城管已经与车主沟通协商,要求渣土车全部规范停放在小区东大门南侧100米处的闲置空地上。

发帖：青洋花苑里 渣土车乱停放

日前,一篇《“渣土车的乐园”——青洋花苑的绿化带,有图有真相》的帖子在常州本地论坛上出现,点击量达到两千多。据发帖人“青洋花苑”称,位于戚墅堰区潞城的青洋花苑现在俨然成了“渣土车的乐园”,这些渣土车公然撞坏小区围墙、毁坏小区围墙外的绿化带,把绿化带变成它们的免费停车场。

“绿化带都被他们撞了,而且渣土车一来,搞得尘土飞扬,居民出行很受罪。这些渣土车一般都是深夜回来,绿化带竟被哪辆车撞坏都很难追究责任。另外,一到下雨天,路也变得很泥泞。”小区居民陈先生日前给快报打来电话,反映渣土车乱停放的问题。

调查：车主租住小 区,就近停车

昨天,戚墅堰区城管大队向记者介绍,城管部门的职责是对渣土运输审批、渣土运输过程的监管,车辆停放问题不在城管部门管辖范围之内。但是,常州市城管行政执法支队戚墅堰大队得知信息后,已经到现场调查。

据介绍,由于这些渣土车的车主都租住在该小区,于是

便就近将渣土车停放在小区门口的围墙边。

处理：空地被清理， 渣土车挪位

调查之后,城管和车主进行了沟通,要求渣土车车主更换车辆停放地点,将渣土车全部规范停放在小区东大门南侧100米处靠城际铁路边上的一块闲置的空地上。

城管也要求他们,在车辆出入场地时减速慢行,禁止按喇叭,经常冲洗车辆,经常洒水,防止车辆通过时带来噪音和扬尘,尽可能将对周边居民的影响降至最低。此外,城管大队也组织渣土车主对该闲置地块进行整治,共清理工程渣土40余车,清除杂草250平方米,对场地进行了平整。

据悉,目前渣土车已按要求全部规范有序地停放在指定的场地上。同时,街道相关部门也表示,将对以前损坏的围墙进行及时修补,对围墙边上的绿化进行补种,还居民一个良好的居住环境。金以珍 李梦雅

资讯

44家担保机构 前9个月担保162亿

截至9月末,常州列入统计范围的44家担保机构注册资本共计46.15亿元,其中,注册资本3亿元以上担保机构2家,注册资本2亿元以上担保机构5家。44家担保公司平均注册资本1.05亿元,融资担保能力和抗风险能力得到较大提升。

1-9月份,44家担保机构累计担保总额达162.21亿元,同比增长66.85%;在保责任余额达155.72亿元,同比增长74.24%,在保责任余额占全市人民币贷款月末余额的4.73%。44家担保机构共为3356户企业提供担保4929笔,受保企业户数 and 担保笔数分别同比增长27.60%和44.12%。

倪乐平 王玉

新桥中学每个学生 须掌握一门艺术特长

近日,新桥中学在常州大剧院举行了“十年艺术教育成果专场文艺汇报”演出,首次将艺术特色教育成果向社会大众展示,吸引了3000多人到场观看。

据了解,该校有音乐(声乐、器乐)、美术(素描、色彩)、舞蹈、篆刻、播音与主持等选课模式,满足不同学生的个性发展需求。并规定,每个学生在校期间除学完必修的艺术课程外,必须人人选修一门艺术课程或艺术校本课,每个学生都必须掌握一门艺术特长。目前,该校艺术特长生比例已达20%,每年考取各类艺术本科院校的学生比例超过80%。

张敏

武进城乡客运 发展规划通过评审

昨天,记者从武进交通部门获悉,武进城乡客运统筹发展规划(2011-2020)项目成果目前已通过评审,“十二五”期间将重点构建城区、城镇、镇村城乡客运三级网络。目前,武进区有公交线路83条,加上支线共135条,集中在城区南北向,东西方向则较为薄弱。此次规划立足于实现区域交通便捷化、区间交通快速化、镇村出行公交化的城乡客运统筹发展作为基本目标,统筹考虑武进三个规划层次,即城区、城镇、镇村。

本规划将优化城乡客运场站枢纽布局,制定三级网络节点布局方案,满足城乡居民出行需求的层次化和服务需求的差别化;增强城乡客运网络衔接,构建城区、城镇、镇村三级网络体系。

任捷 姚斌

近200家民营企业主 参加CETTIC培训

10月21日-23日,常州首届民营企业高级管理师国家证书培训班在钟楼区政府举办。本次培训班特邀清华大学、国家行政学院的4位专家授课,课程主要有:市场竞争新思路、领导识人与用人艺术、最新经济形势与企业对策、企业文化和电子商务等。近200家民营企业的负责人参加了该培训班。

据悉,参加CETTIC培训合格者,由中国就业培训技术指导中心颁发CETTIC职业培训合格证书。根据《职业教育法》的规定,该证书可以作为培训学员申请职业技能鉴定时,接受过相关职业资格培训的证明。

常宫桑 王玉

发布

金坛评出 “十佳城管之星”

昨天,记者从金坛市城管局获悉,“金坛市十佳城管之星”、“金坛市十佳城管热心人士”已经评出,“双十佳”中有城管人,有来自各行各业关注、支持城管事业的热心人,也有参与城管工作的城管志愿者。

今年,金坛城管局和金坛市委宣传部、市总工会联合在全市开展了“十佳城管之星”、“十佳城管热心人士”评选活动,经过初审评选、网络投票、终审评定、网上公示等程序,评选出金坛市城管双十佳。 张海燕 李梦雅

常州有了 PET/CT中心

22日,常州PET/CT中心正式揭牌。目前,一院拥有常州唯一一台PET/CT,也是华东地区最先进的PET/CT。目前已试对100余例病人进行检查,曾有体检者通过PET/CT检查发现了早期结肠癌。

虽然目前PET/CT的检查费用较高,但PET/CT的应用可以使病人得到早期、准确的诊断和及时、有效的治疗,避免了许多不恰当的检查、误诊和无效治疗,因而从总体上大大节约了医疗费用。 刘琰 王玉

常州机场安全审计 为期6天

从昨天开始,中国民用航空局安全审计组对常州机场进行为期6天的安全审计。

昨天上午,常州机场安全审计启动会顺利召开,当天下午民航安全审计组先后听取了常州机场各迎审小组工作汇报,依据安全审计检查单1888条项目标准,通过检查安全管理体系、翻阅安全管理历史台账、组织专业知识抽样考试等方式,全方位了解常州机场安全工作情况,并通过逐项调研的结果评定常州机场安全审计符合率。 袁林 姚斌



10月22日,第三季“中国达人秀”在中华恐龙园正式拉开帷幕。据悉,报名者中不仅有60多岁的老人,也有年仅7岁的小学生。其中,有6组选手直接晋级,近30组选手还有“复活”的机会。在海选现场,一位身着红色T恤的老爷爷呼啦圈一上身,就一直转个不停。在两轮热身赛后,他不仅转起重约118斤的超重型呼啦圈,还转动起直径4.1米的巨型呼啦圈(左图)。最终,老爷爷成功晋级。尹嘉悱 晁静

监控里的这个红衣男是谁?

他出没的地方都有车玻璃被砸物品被盗

一伙聋哑盗贼瞄准奔驰、宝马豪车,频频盗窃中华烟、冬虫夏草等高档物品,涉案价值10多万元。昨天,武进警方通报了这一系列车内物品盗窃案件,涉案犯罪嫌疑人全部落网。

9月5日10点30分,武进郑陆镇一辆本田轿车被砸,失窃一只装有现金6500元、银行卡等物的拎包。案发后,郑陆派出所成立破案小组。民警调阅现场录像发现,两名合骑一辆摩托车的男子在案发前曾多次出现,其中一名男子身穿红色短袖外套,形迹十分可疑。

9月11日晚,郑陆辖区内又相继发生两起盗窃车内物品案件。其中一辆黑色奔驰轿车车窗玻璃被砸,失窃一只黑色公文包,内有现金5万元,8张香烟卡、软中华、冬虫夏草等物品,涉案总值6万多元。办案民警调取周边视频监控发现,当晚10点05分有两名男子合骑一辆踏板式摩托车,从郑陆车站十字路口驶往现场,7分钟后摩托车经过郑陆建筑公司门口离开。

几起案件中都出现了踏板式摩托车,车上都是两名男子,而且都是在案发时间出现,且情况惊人相似。办案民警综合分析,此类案件很有可能是同一伙人所为。经过分析,民警最终发现摩托车进出都消失在同



车玻璃被砸

一个地方——郑陆镇梧岗村委北十字路口。难道该盗窃团伙在邻近郑陆的梧岗村委附近有居住点?

9月22日下午1点,民警排摸走访时获悉一条重要的线索:梧岗村委有两名男性聋哑人,一名60来岁,忠厚老实,有固定工作,平时交往人员较少;另一名30多岁,有盗窃前科,交往人员复杂,家中经常有好多聋哑人聚会,多的时候达二十余人,有本地的也有外地的,男女都有,经常喝酒赌博到深夜,这伙人身份不明,出入打车,而且抽的是“九五至尊”、中华等高档香烟。

经过进一步侦查,金某浮出水面。在抓获金某后,民警对其住处展开搜查,找到了大量名牌拎包、钱包、香烟盒、银行卡、身份证和驾驶证。同时,民警还找到了其作案所用的工具以及作案时所穿的那件红色衣服。

在大量的证据面前,金某交代了其伙同聋哑人费某盗窃的作案事实。费某,江苏省盐城市响水县人,曾多次因为敲汽车玻璃作案被公安机关抓获,且曾在苏州沧浪区和常州溧阳服过刑。9月23日下午,费某落网。

昨天,金某等人被依法批捕。 徐明 葛小林